RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan . SMPLB
Kelas/ Semester - VHI/ Ganjil
Tema : Tumbuhan Sahabatku
Sub Tema . Tanaman Hias
Pembelajaran ke 1
Alokasi waktu ;10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah mengamati tayangan video, peserta didik dapat menjelaskan cara menanam
tanaman hias dengan stek batang
2. Dengan bimbingan guru, peserta didik mempraktikkan cara menanam tanaman hias
dengan stek batang
3. Setelah melakukan praktik peserta didik memiliki keinginan untuk menyayangi dan

memelihara tanaman sebagai cermin peduli lingkungan

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan
1. Mengucapkan salam, menanyakan kabar dan kehadiran peserta didik
2. Bersama-sama berdoa dipimpin oleh salah seorang peserta didik
3. Menyanyikan salah satu lagu Nasional
4. Melakukan apersepsi dan menyampaikan tujuan pembelajaran
Kegiatan Inti
1. Peserta didik mengamati alat dan bahan yang berkaitan dengan materi
2. Guru menjelaskan tentang materi perkembangbiakan tumbuhan dengan stek batang
3. Guru bertanyajawab dengan peserta didik terkait dengan materi
4. Peserta didik mempraktikkan cara menanam tanaman hias dengan stek batang
5. Peserta didik menceritakan kembali tahapan-tahapan cara menanam tanaman hias
dengan stek batang
Kegiatan Penutup
1. Mengadakan tanya jawab tentang materi yang belum dikuasai peserta didik
2. Menyimpulkan materi yang telah disampaikan
3. Melakukan penilaian
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Instrumen Penilaian Sikap

No Nama Peduli Lingkungan Tanggungjawab Percaya Diri
BT |[MT | MB |SM | BT | MT | MB | SM | BT | MT | MB | SM

1

2

3 | dst

Keterangan :
BT  :Belum Terlihat
MT  : Mulai Terlihat
MB  : Mulai Biasa
SM  : Sudah Membudaya
Instrumen Penilaian Pengetahuan
No Kriteria Baik Sekali Baik Cukup Perlu Bantuan
(4) (©) ) 1)

1 | Menyebutkan alat dan bahan Dapat Dapat Dapat Belum
untuk menanam tanaman hias | menyebutkan | menyebutk | menyebutkan | mampu
dengan stek batang antara lain | semua alat dan | an sebagian | alat dan bahan | menyebutkan
nama tanaman, media tanam, bahan dengan | alat dan dengan alat dan bahan
pisau, polybag, sekop, sarung benar bahan bantuan
tangan, gayung atau emrat.

2 | Menjelaskan kembali cara Dapat Dapat Dapat Belum
menanam tanaman hias dengan | menyebutkan | menyebutk | menyebutkan | mampu
stek batang mulai dari cara-cara an sebagian | cara-cara menyebutkan
menyiapkan alat dan bahan, menanam cara menanam cara-cara
memotong bibit yang akan tanaman hias | menanam tanaman hias | menanam
ditanam, memasukkan media dengan tanaman dengan tanaman hias
tanam ke dalam polybag, lengkap dan hias bantuan dengan benar
menanam batang ke dalam benar
media tanam, menyiram
tanaman.

Intrumen Penilaian Keterampilan
I Baik Sekali Baik Cukup Perlu Bantuan
No Kriteria @) 3) 2 1)

1 | Mempraktikkan menanam Dapat Dapat Dapat Belum mampu
tanaman hias dengan stek menanam menanam menanam menanam
batang dengan langkah- tanaman hias | tanaman tanaman hias | tanaman hias
langkah sebagai berikut : dengan stek hias dengan stek dengan stek
menyiapkan alat dan bahan, batang dengan | dengan batang dengan | batang
memotong bibit tanaman, langkah yang | langkah bantuan
memasukkan media tanam ke | lengkap dan yang belum
dalam polybag, menanam benar berurutan
batang ke dalam media tanam,
menyiram tanaman.
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